PERFEMIKER®

B-HZ BEHEBE (P —Galactosidase, PB-GAL) IRFI&EHAH
DINETE 50 E/ 248
ERMEF SR 2-3 MY ZERBROERMBONE

MEZX :

B-GAL(EC 3.2.1.23) 2R Ta¥). Y. MEDFIERAEF, B EAPEABTHEDPRLIET
BKAR, WIMNEREBEFIETNEM. B-GAL MY AEYHIREEKBENEFNEE FRELTHN
ZREAE. AREATRKEUERENARERBIETELSE. BEENURFIARERmEIBRE
RI7KAR, BEE BRAYFELE.

TERIE:

B-GAL 73 i xt-FHEZ-B-D- M g - FLREE £ T -FRE KR, J5&7E 400nm FRAWRUKIE, BTN ERIE
FHEER I EB-GAL SE .,

2R :
AR 50T/24S Storage
RBUK: 'K 50ml 4°C
B —: 7 158 4°C
HFZ: mE 15ml -20°C
RF=: ‘& 50ml 4°C
AP —

HF—: MFx1 R, -20°CRTTF, ImARTEMMAN Sml ZBK, TOBEMBER, BATHIRFL-20°CRF.
B&E{XARFAR:

gRaEKET. aXNB O, KER. TIERNZRE. Iml BIRLE M. Tk, KMZEEK.
THES&RIZEL :

I, AEEIEFAR: FREARNARIEOERN, BUOEFLE RRBAFRNARLEE (1041) @ &
BURMAFR (ml) 5 500~1000: 1 f9EEB] (B2 500 FAESAMEMAN Iml REGK) | & AR A E = 4
B (K58, ThER 20%3k 200W, #B7 3s, [GFE 10s, EE 30Kk) ; 15000g 4°CE:(x 10min, B L&, Bk
LR,

2, AR ZRBRARRE (g) @ REGRERmDA 10 5~10 ByEL] (BRILFRERZY 0.1g B4R, AOA 1ml $2ER
&), BTKBESE. 15000g 4°CEC 10min, B EF, BEK LR,

3. BRREREEA BERN,
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PERFEMIKER'

ME TR
1. DFFEIH 30min Y E, BHEKE 400nm, ZEIBKIBAE,
2. BARWNE (£ EP EHRACRIIANTFIRF)

RAIBFR (ul) & X RE

BF— 200

Z&£1EK 200

RF= 250 250

[EFIN 50 50

WERRES, B 37°CHEH/KA 30min
L igH= [ 1000 [ 1000 |
ZE4SEA), 400nm SATERHE A, HEAA=A N F-A XNB, SNIESEE—PHBE,

B-GAL JEMITHE

PRAEZ G TNEME TR y =0.00543x -0.0027; x AFRAEMAKRE (nmol/ml) | y ARIEIE.
(1) BHEAERREITE:
BAMNEX: §mgAREAEDH™4 Inmol M-FEEEEE X A—EEE BN,
B-GAL & 1(nmol/min/mg prot)=[(AA+0.0027)+0.00543xV [z 2]~V #xCpr)=T
=61.39x(AA+0.0027) +Cpr
BERIMNIE, BWERAAS) BCA EHREENERTE.
(2) IEAHEITH:
BAMENX: 5 gB@RAEH =4 Inmol X-FEEERM ENX H— N EEE B AL,
B-GAL 3& f1(nmol/min /g #£88) = [(AA+0.0027)+0.00543xV [ A]-(WxV $#+V £ 2)=T
=61.39%(AA+0.0027) +W
(3) REESHAEEFEITE:
BAMEX: 81 A MAESARED =4 Inmol M-FEE XM E X A—EEE BN,
B-GAL 3% }1(nmol/min /104 cell)=[(AA+0.0027) +0.00543xV [z E]+(500xV £V ££2)=T
=0.123x(AA +0.0027)
(4) FRREERTE:
BAMNEX: 8 mlikEERGHH~4E Inmol W-FEEEE E X A—EEE BN
B-GAL 3% }1(nmol/min /ml) = [(AA+0.0027)+0.00543xV & &]+V #=+T
=61.39%(AA+0.0027)
VERE: REGERZMER, 05ml; VE: IMARBERFFEAEIR, 0.05ml; VIFL: IIARBURER,
Iml; Cpr: HAEBFRRE, mgml, W: HARRE, g 500: MMESMAEREDE, 50077, T RNVAE,

30min,
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